



请关注河北日报微博、微信、客户端

新华社北京2月1日电 2月1日，朝鲜劳动党委员长金正恩向中共中央总书记习近平致亲署信，代表朝鲜党和人民就中国防控新型冠状病毒感染肺炎疫情表示诚挚慰问并提供支持。

习近平对金正恩委员长、朝鲜党和人民的慰问与支持表示衷心感谢。

习近平对金正恩委员长、朝鲜党和人民的慰问与支持表示衷心感谢。

王东峰在雄安新区调研检查时强调

齐心协力打赢疫情防控阻击战 高标准高质量推进雄安新区建设发展

许勤参加调研检查

河北日报讯(记者四建磊)1月31日，省委书记、省人大常委会主任王东峰在雄安新区调研检查。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚决贯彻落实党中央决策部署，动员雄安新区各级党组织和广大党员干部坚定信心、众志成城、攻坚克难，齐心协力打赢疫情防控阻击战，高标准高质量推进新区建设发展。省委副书记、省长许勤参加调研检查。

王东峰、许勤高度重视雄安新区疫情防控工作。他们来到容城县容城路口联合检查站，实地查看公安交警和有关部门对过往车辆、人员的检查检测，要求新区各级各部门坚持底线思维，强化忧患意识，采取有力有序有效的措施防控疫情，严防疫情扩散。在容城县隔离医学观察点，在武汉工作或学习的我省返乡人员及密切接触者正在接受隔离观察。王东峰与隔离人员进行视频

连线，关切地询问大家生活和身体状况，叮嘱大家顾全大局，安心接受隔离观察，齐心协力战胜疫情。

一手抓疫情防控，一手抓建设发展。王东峰、许勤来到雄安商务服务中心建设现场，查看工程进展情况，要求加强施工人员自身防护，加快建设进度，确保工程质量和施工安全。在雄安新区规划展示中心，王东峰、许勤听取了起步区东西轴线规划设计汇报，要求坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位，进一步优化规划设计，打造雄安新区标志性生态景观。

调研检查期间，王东峰主持召开座谈会，听取雄安新区和保定市主要负责同志关于疫情防控和患者救治工作汇报。王东峰指出，雄安新区规划建设是千年大计、国家大事，做好疫情防控工作，关系人民群众生命安全和身体健康，关系重大国家战略顺利实施，

具有特殊重要的政治意义、时代意义、现实意义。雄安新区及新区周边的保定、沧州、廊坊各级党组织和广大党员干部群众要坚持政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神和党中央、国务院决策部署，把有效防控疫情作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动和现实检验，坚决打赢疫情防控阻击战，为新区建设发展创造良好条件。

王东峰强调，要持续用力全面深入排查，确保底数清、情况明、数字准。要对社区、农村、学校、机关事业单位、企业等重点区域和群体深入开展全面排查，建档立卡，分类施策。当前要特别强化社区排查，层层压实社区党组织、派出所和楼门长责任，对社区居民进行全面体温监测，确保去过武汉的、来自武汉的、与涉及武汉人员有过密切接触

的、有发热症状的人员被及时发现、有效隔离。要严格落实科学救治和定点隔离措施，确保人民群众生命安全和身体健康。对发热症状人员，要送定点医院进行隔离治疗，对密切接触者，要送定点隔离点进行医学观察，严防出现疫情扩散和交叉感染。要超前应对春节假期结束后的机关事业单位人员上班、企业复工、学校开学高峰，按照党中央、国务院要求，紧密结合我省实际，采取科学有效措施，避免因人员流动导致的疫情扩散。要充分发挥“三道防线”的重要作用，全面布控、严防死守，坚决防止疫情经由我省进入北京，以实际行动坚决当好首都政治“护城河”。

王东峰、许勤还听取了雄安新区有关重点项目建设、专项规划和城市设计汇报，对下一步工作提出明确要求。

省领导陈刚、高志立、聂瑞平，省政府秘书长朱浩文参加活动。

河北日报讯(记者王成果)

2月1日，省长许勤在石家庄调研检查药品、口罩等生产供应情况。他强调，要坚决贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作重要指示精神，贯彻落实中央应对疫情工作领导小组的决策部署，按照省委工作安排，加快组织复工复产，开足马力、争分夺秒、保质保量保障重点医疗物资供应，全力满足医疗救治和人民群众需求，服务全国疫情防控大局。

许勤来到元氏县的河北汇康日用品有限公司，该公司拥有20条生产线，可日产防护口罩80万个，已于1月27日复工，24小时不间断生产。许勤代表省委、省政府和省委书记王东峰对企业员工表示慰问，充分肯定企业积极复工复产的行动，关切询问企业还有哪些困难需要解决。他说，面对疫情，多生产一只口罩，就是对医护人员和人民群众多一重保护，你们要努力优化生产流程，提高效率确保质量，为疫情防控提供坚实物资保障。他叮嘱在场的政府部门负责同志，加大与有关省市政府部门和上游企业的沟通协调力度，进一步解决原材料供应问题，最大限度保障企业满负荷生产。

石家庄四药有限公司生产的盐酸阿比多尔、盐酸莫西沙星氯化钠注射液、阿奇霉素、乳酸左氧氟沙星注射液、碳酸氢钠注射液、灭菌注射用水等6种产品，在此次疫情防控中被12个省份列入药品储备目录。该公司春节期间迅速抽调骨干力量组织生产，并根据湖北武汉等地调拨请求，一周之内接连安排三批产品全力驰援。许勤到企业详细了解有关药品的产能、储备、调运等情况。(下转第三版)

许勤在石家庄调研检查新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作 坚决落实中央统一指挥 保障重点物资生产供应 为全国疫情防控大局作出河北贡献

战斗在最前线

“春暖花开，我在站台接你凯旋”

——河北援鄂抗疫医疗队队员赵紫薇的“非常爱情”



▲在武汉市第七医院，赵紫薇穿好防护服准备进入病区。

▲1月26日，河北省第一批援鄂抗疫医疗队从石家庄出发前往武汉。图为医疗队队员赵紫薇在出发前与男友告别。新华社记者 牟宇摄

河北日报记者 王璐丹

长长的站台，一列绿皮火车即将出发，戴着口罩的送别人群中，闪现着这样一幕：车窗里，穿着白色羽绒服的女孩子，手机附在耳旁，笑眼弯弯，一边向窗外挥手，一边说着什么；站台上，一个高大的男孩，同样挥着手，注

视着女孩子，恋恋不舍。这送别的画面，定格于新华社的一幅照片里，感动了很多。

女孩是目前奋战在抗疫最前线的河北援鄂抗疫医疗队队员、河北省中医院呼吸科和皮肤科护士赵紫薇。男孩是她的男朋友，赞皇县西阳泽中心小学体育老师陈东阳。

2月1日，是紫薇到武汉的第六天，也是她进入武汉市第七医院工作的第三天。晚上8时，东阳终于接到了紫薇的视频电话。

“白衣天使变身白衣女超人了，扛得住吗？”

“没问题，你看我最近是不是胖了啊，我每天吃的特别多。”视频那头，紫

薇笑嘻嘻地捏起自己的脸给东阳看。

“允许你这几天胖几斤！”东阳虽然跟她打趣，但看着紫薇被口罩压磨发红的脸颊，一阵心疼。

对他来说，这或许真的是最没有“年味”的一个春节。

“我要去武汉了，下午就走。”那是1月26日。(下转第四版)



河北日报记者 河北日报通讯员

这是一场没有硝烟的战斗。一个基层党组织就是一个战斗堡垒，一名共产党员就是一面鲜红旗帜。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展以来，全省19.7万个基层党组织、487.7万名共产党员全面进入“战时”状态，把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的政治任务，充分发挥党的政治优势、组织优势和密切联系群众的优势，团结带领人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署，在防控疫情斗争第一线坚守初心、勇担使命，构筑起一道道坚实的疫情防线。

组织全动员 党员挺在前

组织全动员，党员挺在前。连日来，我省广大党员干部时刻牢记人民利益高于一切，在防控疫情的阻击战中充分发挥先锋模范作用，一支支“党员突击队”、“党员攻坚小组”、党员志愿服务队冲上火线，成为危急时刻人民群众的主心骨。

河北医科大学第三医院党委领导班子成员身先士卒，第一时间递交请战书，党委书记王贵英带头承诺，千余名医护人员主动请缨，面向党旗庄严承诺：“我们是共产党员，是健康卫士，忠于党，忠于人民！守初心、担使命，全力以赴，抗击肺炎，不畏生死，不计得失！”

“时刻准备奔赴一线，不计报酬，为人民群众健康不惜一切……”1月28日，定州市人民医院党委发出《我是党员我是旗帜——抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情倡议书》后，广大党员积极响应，纷纷在请战书上签字。目前，该院已有14名党员增援到疫情防控一线。

抗击疫情，在一线与死神抢夺生命是战斗，立足岗位做好防控也是战斗。

1月31日12时许，在石家庄市新华区电大街社区。(下转第三版)

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬 『党员突击队』，火线上最耀眼的身影

用好农村“大喇叭” 筑牢基层“防护墙”



梅刘柯

“今年春节不一般，严控疫情防扩散；各位乡亲听我劝，自我防护保安全”“你不来、我不往，啥毒也是空一场”“今年过年不串门，不串门呀不串

门，串门只串自家门，客厅门、卧室门、厨房门”……

连日来，全国很多地方农村的“大喇叭”纷纷响起。我省石家庄、秦皇岛、沧州、衡水、承德、廊坊、保定、邢台、邯郸等地的农村，也以顺口溜、快板等百姓喜闻乐见的方式，通过“大喇叭”将“防疫须知”通俗易懂地广播到千家万户、大街小巷，唤起广大群众的防控意识，凝聚起农村抗击疫情的共识和力量。

疫情来势汹汹，考验着城市，也考验着农村。与城市相比，农村量大面广、春节期间返乡人员多、许多人观念传统，而且防控手段相对较少，可谓疫情防控的薄弱环节。如何把中央和省市委省政府的决策部署在农村地区落到实处，发动农民群众构筑起农村疫情防控的严密防线？如何把疫情防控的科学知识不间断地送到每一个乡村、告知每一位乡亲？方式方法十分重要。

“大喇叭”是农村宣传工作的有力武器，是农村疫情防控的“硬核”力量。

通过“大喇叭”，可以及时发布权威消息，引导群众不信谣、不传谣、不恐慌；可以督促群众提高防控意识，减少大规模聚集、走亲访友等活动；可以帮助群众学习卫生知识，养成良好的卫生习惯；可以有效组织发动群众积极配合外来人员排查、疫情上报、重点返乡人群的检测和追踪工作。(下转第四版)

坚决打赢疫情防控阻击战